## ATEN UH284 4-Port USB 2.0 HUB magnet, schwarz

Artikelnummer 14.01.6452

Hersteller ATEN
Hersteller-Art.-Nr. UH284







## **USB-2.0-Hub mit 4 Ports**

Der UH284 gehört zu ATENs kompakter, aber hochfunktioneller Baureihe der 4-Port-USB 2.0-Hubs für Desktop- oder Laptop-Computer. Er besitzt magnetische Füße und kann somit nahezu überall platziert werden. Der UH284 stellt vorhandenen USB-Systemen 4 zusätzliche USB-2.0-Downstream-Anschlüsse zur Verfügung, einschließlich eines einfach zugänglichen Einschubs für Flash-Geräte.

- Stellt bestehenden USB-Systemen vier weitere USB 2.0-Ports zur Verfügung
- Vier unabhängige Downstream-Ports mit 480 Mbps
- Vollständig kompatibel zu den USB-2.0-Spezifikationen
- Unterstützt Datenübertragungsgeschwindigkeiten mit 1,5 / 12 und 480 Mbps
- Überlastungsschutz für jeden Port
- Kompakte Bauform, lässt sich überall verstauen
- Eingebaute magnetische Platte zur schnellen Montage und zum einfachen Transport
- Plug-and-Play
- Erhältlich in silber, schwarz und burgunder
- Unterstützte Betriebssysteme: Windows 2000, Windows XP, Mac und FreeBSD

Technische Daten		
Hersteller	ATEN	
Produktgruppe	Hubs	
Produkttyp	USB Hub	
Farbe	schwarz	
Anschlüsse Geräte	4x USB Typ A	

Übertragungsqualität	USB 2.0 Hi-Speed 480 Mbit/s
Seite 1 Typ des Anschlusses	USB 2.0 Typ 5-pin Mini
Seite 1 Art des Anschlusses	Weiblich (Buchse)
Seite 2 Typ des Anschlusses	USB 2.0 Typ A
Seite 2 Art des Anschlusses	Weiblich (Buchse)
Anzahl Ports gesamt	4
Material (Gehäuse)	Plastic
Höhe	14.7 mm
Breite	83 mm
Tiefe	34 mm
Gewicht	31 g
Verpackungshöhe	40 mm
Verpackungsbreite	110 mm
Verpackungstiefe	170 mm
Paketgewicht	0.072 kg